

Capacidad productiva mantiene firme moneda

“Por la gran capacidad productiva de El Salvador, se mantiene firme el valor de nuestra moneda, pese a la difícil situación en que vivimos”, dijo ayer el ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéytez.

Señaló que el potencial económico del país, ha permitido que sobreviviera durante 18 largos y penosos meses, en que han ocurrido enormes pérdidas de los recursos nacionales y de la Empresa Privada; pero por otra parte, esto ha demostrado que la economía es robusta

y las personas son emprendedoras, lo cual ha merecido la confianza de instituciones financieras internacionales, que realizan operaciones comerciales con el país.

En tal sentido, agregó el Lic. Viéytez, es muy alentador el hecho de que exista gran disponibilidad de recursos financieros para la pequeña, mediana y gran empresa, y cita como ejemplo los 52 millones de colones que están disponibles para capitalizar el sector manufacturero, a

Pasa a la página 51



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ESTABILIDAD. El ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéytez, afirmó que el Colón salvadoreño es estable, por la productividad del país.

De Santa Ana

Hermanos y dos más ultimados a balazos

(Santa Ana). Cuatro hombres fueron muertos a balazos y reconocidos ayer en la mañana por las autoridades judiciales. Según el informe, dos de las víctimas eran hermanos, residentes en el cantón “El Cerro”.

A la altura del kilómetro 49, frente a la finca “La Castellana”, fueron reconocidos los cuerpos de Mi-

guel Hernández López y Jorge Antonio Hernández López, de 27 y 29 años, respectivamente.

Ellos residían en el cantón El Cerro, jurisdicción de Coatepeque, en la finca San Luis, de donde fueron secuestrados por sujetos desconocidos; posteriormente fueron encontrados los cadáveres

Pasa a la página 52

Muerto y 16 golpeados en vuelco de “pickup”

Un muerto y dieciséis personas golpeadas, resultaron después de que el pick-up placas P-22-186, volcó cerca del Km. 12 de la carretera al Puerto de La Libertad, informaron ayer las autoridades judiciales de Santa Tecla.

Según los datos, el accidente se produjo cuando el motorista Rosalío Moisés Galán (que se encuentra detenido), quien conducía

el citado pick-up, efectuó una falsa maniobra para evitar chocar con un bus que corría en sentido opuesto. Después de eso ya no pudo controlar el vehículo y dio una voltereta, con el saldo descrito.

El fallecido, Santiago Soriano, de 22 años, jornalero, fue recogido con vida del lugar del accidente, pero al ser trasladado a un

Pasa a la página 38



CENSO ESCOLAR. (Zacatecoluca). En el Instituto Nacional “José Simeón Cañas”, de esta ciudad, se está realizando un censo entre los alumnos, con la finalidad de conocer las necesidades económicas de cada uno y de sus fami-

lias. En esta forma se podrá conocer quiénes son acreedores a que se les otorguen becas completas el próximo año. Realizan la actividad, alumnos del tercer año académico.

—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

Urge pronto retorno al marco jurídico del país

Llamado porque lo más pronto posible se retorne en este país al derecho y quede atrás la “mascarada de barbarie” que vivimos hizo ayer en el Simposio para el Análisis y Perspectivas del Sector Privado, el Dr. Nelson García, durante su ponencia: Problemática Política. El marco jurídico.

Desde un principio el distinguido profesional ponente, recalzó, que cada voluntad cuenta en estos momentos para el destino del país.

Hizo notar también que la culpabilidad de la corrupción no sólo es patrimonio de determinado sector en este país; en ella, dijo, han tenido participación activa y omitiva todos los grandes sectores.

Desde hace dos años, para ser exactos desde el 15 de octubre del año de 1979, dijo, la crisis ha abarcado a todos, especialmente en cuanto a crisis de valores. Esta

crisis obedece a 3 factores: Organismo encargado de legislar. Organismos encargados de aplicar y finalmente lo relativo al ciudadano que es el receptor de las consecuencias en la vida.

Referente a este último punto el Dr. García, recomendó que es necesario que el ciudadano común tenga un concepto aunque sea elemental de lo que es derecho y para qué sirve el derecho. Que no tenga el concepto, afirmó que el derecho y la ley es cuestión de tribunales de justicia, es cuestión a la empresa, al orden constitucional.

El derecho, recalzó el profesional, tiene una filo-

Pasa a la página 25

Desbarata campamento P.H. y decomisa armas

Un lote de armamento fue incautado por la Policía de Hacienda, al desbaratar un campamento subversivo descubierto en el cantón San José Segundín de San Martín, informó ayer un vocero de esa institución.

Dijo la fuente que las armas fueron encontradas en una casa al parecer abandonada, mientras los terroristas se dedicaban a

cometer fechorías en otro lugar. Esa circunstancia explicó la fuente, impidió que se produjera un enfrentamiento armado, el cual pudo haber dejado víctimas por cualquiera de los dos bandos. Se indicó que el operativo para desmantelar ese campamento, se montó después de obtener información confidencial acerca de su

Pasa a la página 21



SITUACION JURIDICA. Detallada exposición de la situación jurídica en el país, así como llamado para volver a la situación de derecho, hizo durante el Simposio el Dr. Nelson García.

De La Libertad

Agricultor muerto al salir del penal ayer

(Quezaltepeque). Acribillado a balazos frente a una capilla evangélica, pereció ayer a las 11:15 de la mañana en esta ciudad, el conocido agricultor Luis

Alonso García, de 26 años de edad.

Las autoridades judiciales y de seguridad pública, sospechan que

Pasa a la página 43



MURIO. Quezaltepeque. Después de once días de agonía, a causa de graves golpes recibidos en accidente de tránsito, falleció el señor Eduardo Enrique Salazar C.

Fue identificado cadáver hallado en Ant. Cuscatlán

Las autoridades judiciales de Antiguo Cuscatlán, informaron del reconocimiento del cadáver de Daniel Méndez Guillén, muerto a balazos en la colonia Jardines de Cuscatlán.

Se dijo en ese Tribunal que son diferentes las versiones que se han dado a conocer al respecto, pero que hasta ahora no se ha localizado ningún testigo presencial del hecho, que dé alguna luz para aclarar el citado crimen. Se supo por medio de la voz públi-

Pasa a la página 43

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 52)